

郑事

渔民老冯： 哥捕到传说中的鲢(tóng)鱼

专家：不是鲢鱼，是另外一种罕见的唇鲮(huá)
老冯不太接受，请教晚报读者到底是什么鱼



冯虎刚小心翼翼地捧着鱼，一旁有人扯着红毡子防止鱼脱手捧着。

家住惠济区李西河村的44岁渔民冯虎刚，前日在黄河里捕到一条“传说”中的鱼，他和村里的老渔民认为是鲢鱼。昨日，专家们闻讯赶去，给出初步结论：不是鲢鱼，是另外一种很罕见的鱼——唇鲮。老冯不太接受专家的结论，他还是认为自己捕到的是鲢鱼。
郑州晚报记者 潘登 文/图

老冯：我们都觉得这是鲢鱼

冯虎刚所在的李西河村处在黄河和索须河之间，过去很多村民捕鱼为生，如今同一代的村民就剩他一个专业渔民。他6岁跟着家人上船，30多年一直在黄河里捕鱼。昨日早上，他兴奋地告诉记者说，前日早上8点多，他在南裹头里捕到一条鱼，鱼鳞很明亮，觉得是一条鲢鱼。村里两名老渔民也觉得是鲢鱼。昨日一早，他又把自己85岁的姑父接到家里，他从小跟着姑父学捕鱼，姑父也觉得是鲢鱼。

爷爷带他吃凉皮，之后再没出现

男童身边的袋子里，留下“家中没人照应”的纸条

跟着爷爷去吃凉皮，结果爷爷不见了，他等了3个小时仍没等来爷爷。民警在孩子身边的袋子里发现了写有孩子生日及“家中没人照应”字样的纸条。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



爷爷走后，他一直在哭。

男童被弃小饭馆

上午9点左右，未来路与青年路交叉口附近燃气具家电市场门口，一名60多岁的老人带着一名男孩进入一家饭馆，要了两碗凉皮。店主忙完发现店内只剩下孩子一人。孩子在店内等待了3个多小时，情绪也变得焦躁起来，店主问询时发现孩子表述不清，“是想说又说不出，听起来像是要找爷爷”。

专治痤疮

我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗痤疮(青春痘)30多年，采用纯中药内服，不但疗效快，而且能除根，堪称疗效一绝，治痤疮疗效第一等美誉。
郑重承诺：治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费
地址：郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科
电话：0371-86661088

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址：郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话：0371-86661088



郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

专家：是唇鲮，也很罕见

昨日上午，闻讯赶来的省水产科学研究院专家第一眼见到鱼，也觉得是鲢鱼，而且是黄河特有的北方鲢鱼。该院总工程师、研究院冯建新告诉记者，因为环境变化，北方鲢鱼已经绝迹20年了，从这点上讲，其研究价值超过国家一类重点保护鱼类中华鲟。

冯建新和同事们为这条鱼拍照后，利用精确测量仪器测出鱼的体、头、吻、眼、须、鳍、尾等长宽高数据，并根据相关公式计算出一些结果，对照一本厚厚的中华鱼类检索手册里的描述，几名专家现场反复确认、商量，忙了一个小时，给出的初步结论是，这是一条酷似北方鲢鱼的唇鲮，在黄河里也很罕见。专家们说，罕见鱼类的出现说明黄河生态环境在改善。

渔民准备把鱼放生

对于专家的结论，冯虎刚和老渔民们不太接受。“你说鱼哪能都长得一模一样，不能看须短点、口大点，就说不是了，我们见过鲢鱼，还是觉得这是条鲢鱼。”

冯虎刚准备再找人给瞧瞧，看到底是不是鲢鱼，如果不是，而是专家说的唇鲮，研究部门不接收的话，他也舍不得给卖了，就放回黄河里。 线索提供 徐先生(稿费50元)

“失明双胞胎”后续

“医药费已经够了，我们不能多拿大家的钱”

7月10日开始，本报对失明双胞胎脑部查出各有一根钢针事件作了连续报道，引起了广泛关注。一周之内双胞胎爷爷史留建收到了50万元的捐款，这笔捐款让史家重拾了希望。

16日上午，郑州市儿童医院影像医技楼4楼，大龙小龙的爷爷史留建领取了两个孙子脑电波检查诊断书。诊断结果显示小龙的脑电波正常，大龙的脑电波异常。医生说将尽快召开专家组讨论会，确定手术方案和时间，因为小龙的脑电波检测结果显示正常，因此小龙将先接受手术。

史留建说：“医药费已经够了，我们不能多拿大家的钱，大家把爱心钱捐给其他需要帮助的人吧，谢谢大家。”
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

受伤落单的小池鹭碰到热心人



“这只鸟是被好心市民送来的，在紫荆山金水河边发现的。”昨日，在人民路办事处巡防监控室，巡防队员说，鸟的左腿明显有些不自然，翅膀合不拢。

巡防队员带着鸟找到郑州人民公园鸟类生态园园长、鸟类专家董朝伟。董朝伟说，这是一只池鹭幼鸟，刚一个多月，可能是在迁徙过程中不幸受伤落了单，腿上是新伤，有点肿，翅膀骨折，“我们先给它疗伤，等痊愈后，就可以让它回园安家了”。

郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 邓先生(稿费50元)

一男子14楼坠楼身亡 他患有抑郁症

昨日下午，在工人路与宏河路交叉口一家属院内，一男子坠楼身亡。

昨日下午2点20分左右，记者赶到工人路宏河路西300米路北的电力公司家属院内，左拐是一栋16层的小高层。急救人员和帝湖公安分局的交警巡防民警，正站在这栋楼的出口，急救车也停在楼的正门口。“人不行了！”急救的李大夫说。

“太惨烈了。”陈民警说，根据现状可以分析的冲击力，人应是从10层以上坠下来的。

业主王先生说，事发大约在下午2点，“当时有人听到一声响，就下楼看，楼下没有看到人。再上楼时，看到二楼窗户上都是血，走近窗户，才看到窗外的这个人。”他们就报了保安，之后报警。

昨晚6点，记者从帝湖公安分局了解到，坠楼男子姓凌，40多岁，长期患有抑郁症。他住在这个院，但家不在这栋楼上。“他中午跑到这栋楼上，从14楼的走廊窗口跳下来的，属于自杀。”民警说。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔

听到回家他啾啾着说“好”

在这家小饭馆内，记者见到了这名男童，他紧握着西红柿，不时转身向外望，眼睛眨巴着将眼眶里打转的泪水一串串带下。

“家人走后，他一直在哭，哭得很伤心。”商户说，男孩身体看来较为健康，能够听懂大家说出的话，可能声带受损表述存在障碍。

“孩子没了爸爸，妈妈也离开了他。”店主称，之前市场商户询问半天，判断男孩家中出现了变故，男孩可能是被爷爷遗弃在这里。

听到问起“送你回家吧”，男孩啾啾地张口“啊好”“妈妈”地回应起来。

家人留纸条称“没人照应”

民警未能在孩子身上找到有关身份来历的证据，又翻找起孩子身旁的一个黄色布袋，这个袋子里除了饮料瓶、馒头和西红柿外，还有一张揉成一团的纸条，展开来上边潦草的笔迹写着3行字，“正月初二生”“现在9岁”“家中没人照应”。

男童随后被带到派出所内，民警问其是否会写字时，他低头不答，只能将他送往救助站和儿童福利院寻求进一步帮助。

线索提供 张女士(稿费50元)